Pracovni list 9 — Priinik pfimky a krychle IlI

Priklad 9.1 — AS na Sitku, A= [ 8; 2]
Ve volném rovnobézném promitani (120°, %) sestrojte obraz krychle ABCDEFGH s délkou hrany 7 cm.
Urcete prunik ptimky r = <> QW s télesem, urcete body pruniku a viditelnost pfimky.

Re<>HGAG=S;, Q e(—)AB/\|AQ|=%|AB|/\AeQB

PFiklad 9.2 — A5 na Sitku, K =[ 4; 2]
Ve volném rovnob&zném promitani (30°, 1) sestrojte obraz krychle KLMNPQR s délkou hrany 7 cm.
Urcete prinik pfimky a = <> VW s télesem, urcete body priniku a viditelnost pfimky.

Ve KSyy A |KSu|:[Su V|=2:1, W e 5 QZ A 4WZ|=3]QZ|, Z €OR,|0Z|:|ZR|=3:1

Priklad 9.3 — A5 na siiku, L =[10; 2]
Ve volném rovnobézném promitani (75°, %) zobrazte krychli KLMNOPQR.
Sténové uhlopticky KM a OQ krychle jsou rovnobézné s primétnou. Délka sténové uhlopticky je 8,5 cm.
Urcete prunik ptimky p = <> 1J s télesem, urcete body priniku a viditelnost pfimky.
I =S5, J =S5k

Priklad 9.4 — A5 na sitku, B =[10; 2]
Ve volném rovnobézném promitani (750, %) zobrazte krychli ABCDEFGH .
Sténové uhlopticky AC a EG krychle jsou rovnobézné s primétnou. Délka sténové uhlopticky je 8,5 cm.
Urcete pranik pfimky b= <> MN s télesem, urete body priniku a viditelnost pfimky.
Me < CKAK=S,.;|KM|:|CK|=1:2; M ¢CK N =S,

Priklad 9.5 — A4 na vysku, A=[2; 2,5]
Ve volném rovnob&zném promitani (60°, 2)sestrojte obraz krychle ABCDEFGH s délkou hrany 9 cm.
Urcete prinik pfimky r = <> PQs télesem, urcete body priniku a viditelnost pfimky.
P e<> AOAP ¢ AO; O e MN; M e«> BC;|BM|:|CM|=1:3 N e«> FG;|FN|:|GN|=1:3; 0 =S,
Q e«>CD; |QD|:|DC|=1:4AQ&CD
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